

Útmutató – segítség - autódekorációk tervezéséhez

Állandó probléma, hogy a kreatív tervezőasztalon megálmodott, és az ügyfél által már elfogadott grafikai anyag úgy kerül a nyomdába, hogy annak látványterv szerinti kivitelezése lehetetlen. Helytelen méretarányok; feliratok a díszlécen, kilincsen, stb. Tehát az autódekoráció újratervezésre szorul pont a kivitelezés során. Ez kellemetlen mind az ügyfél, mind a nyomda számára.

A BIGPRINT HUNGARY Kft. mérethelyes jármű illusztrációkkal rendelkezik, mely nagy segítséget tud nyújtani az autódekorációk professzionális tervezésében. A creativ collection CAR-SPECIAL a legismertebb márkák front, oldalsó, hátsó és felső nézetét tartalmazza vektoros formátumban.

A BIGPRINT HUNGARY Kft. a gördülékenyebb együttműködés érdekében az adott gépjármű méretarányos rajzát ügyfelei rendelkezésére bocsájtja. A különböző típusok nézőképei a www.bigprint.eu/gepjarmugrafika oldalon érhetők el, a vektoros formátumért kérjük, forduljanak kollégáinkhoz az Ügyfélszolgálat részlegen!

Tipikus hibák, melyre tervezésnél ügyelni kell:

- Díszlécra, kilincsre feliratot tervezni nem szabad.
- Az autók műanyagból készült, matt felületeit nem lehet dekorálni.
- A járművek különböző elemeinek találkozásánál a kb. 5-6 mm rést figyelembe kell venni, ezekre a helyekre apró felirat nem kerülhet.
- Az autó mindkét oldalát meg kell tervezni! Az egyik oldalra szánt grafika nem biztos, hogy passzol a másik oldalra is.
- Ha az oldalgrafika folytatódik az elő, illetve hátoldalon, nem elég egy perspektívában elkészített látványterv leadása a kivitelezéshez. Pontos tervezést igényel.

Nyomdai formátum:

Fóliakivágásra szánt, vektoros állomány esetében:

Illustrator formátum, a fontok legörbészve, a vonalak minél kevesebb pontból, az ívek görbékből, ne egyenesekből álljanak. Eleje, háta, oldalak, teteje 15 cm kifutóval elkészítve. Az összes oldal egy dokumentumban. A grafikai elemek szétválogatása, szegmentálása a BIGPRINT HUNGARY Kft. prepress részlegén történik.

Nyomtatásra szánt, raszteres állomány esetében:

Photoshop / psd formátum, a grafikai elemek külön rétegeken. Eleje, háta, oldalak, teteje 15 cm kifutóval elkészítve. Minden oldal külön dokumentumban. Felbontás: 1:1, 150 dpi. A grafikai elemek szétválogatása, szegmentálása a BIGPRINT HUNGARY Kft. prepress részlegén történik.

BIGPRINT

a NAGY szabású benyomás